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Saznajte više o dječjoj visokoj stolici Tripp 

Trapp® proizvođača Stokke®
 

• Uvod 

• Saznajte kako prilagoditi stolicu Tripp Trapp®  

• Saznajte kako sjediti za stolom u stolici Tripp Trapp® 

• Povežite se sa svojom obitelji za stolom 

• Pronađite pravu opremu Stokke® za svoju stolicu Tripp Trapp®  

• Upotrebljavajte stolicu Tripp Trapp®
 na siguran način 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tripp Trapp®
 – Stolica koja raste zajedno s vašim djetetom.™ 
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Uvod 

Ova kratka prezentacija uključuje informacije o sigurnosti koje će pomoći da vi i vaše dijete uživate 

na stolici Tripp Trapp®
 od ranog djetinjstva do odrasle dobi. 

 
Stolica Tripp Trapp®

 mnogo je više od uobičajene dječje visoke stolice – to je inovativni 

prilagodljivi koncept koji pruža udobnost, sigurnost i ispravnu ergonomiju. 

 
 

 

Saznajte kako prilagoditi svoju stolicu Tripp Trapp®
  

 

Prijevod slike: 

90°knee angle = koljena pod kutom od 90° 

2/3 fingers of space = 2-3 prsta razmaka 

Kako biste svojem djetetu pružili najbolju udobnost i osigurali optimalnu cirkulaciju, jednostavno 

podesite dubinu sjedala (1) svoje stolice tako da ostavite dva do tri prsta razmaka između stražnjeg 

dijela djetetova koljena i prednjeg dijela sjedala. Da biste postavili oslonac za noge (stepenicu), podesite 

ga tako da dok sjedi, koljeno vašeg djeteta bude pod kutom od 90 stupnjeva (2). 

 
Budući da oslonac za noge djeluje kao pod (2), omogućuje vašem djetetu da uravnoteženo i ugodno 

prebacuje težinu. U svakoj fazi razvoja treba uzeti u obzir tri vitalne točke rasta: 

leđa, natkoljenicu i potkoljenicu vašeg djeteta. Kad je stolica pravilno podešena, svi će ti dijelovi 

biti potpuno podržani. Za optimalnu ergonomiju, dvostruko zakrivljeni naslon sjedala (3) 

omogućuje vašem djetetu da sjedi u prirodnome, potpuno poduprtu položaju, bez opterećenja, kako 

bi se njegova kralježnica pravilno razvijala. 
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Saznajte kako sjediti za stolom u stolici Tripp Trapp®  
 

Prijevod slike: 

Table height = Visina stola 

90° elbow angle = laktovi pod kutom od 90° 

Podesite sjedalo na visinu koja omogućuje udoban doseg stola normalne visine (4). Ona 

iznosi otprilike 72 do 76 cm ili 28,35 do 29,9 inča s laktovima pod kutom od 90 stupnjeva 

(5). 

 
 

 

Povežite se sa svojom obitelji za stolom 
 

Stolica Tripp Trapp omogućuje vašem djetetu da sjedi za vašim stolom. Povezuje cijelu obitelj te pridonosi njezinoj 

socijalizaciji za vrijeme obroka. Radi sigurnost djeteta roditelji moraju uvijek biti nadomak djeteta i nikada ga ne 

ostavljati bez nadzora. 
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Pronađite pravu opremu Stokke®
 za svoju 

stolicu Tripp Trapp®  
 

Radi sigurnost svojeg djeteta upotrebljavajte samo opremu Stokke® sa svojom stolicom 

Tripp Trapp®. Oprema koju nije proizveo Stokke®
 nije testirana i nema sigurnosno 

odobrenje za upotrebu. 

 
Tripp Trapp®

 set za novorođenče (Newborn Set) može se upotrebljavati od rođenja do 

otprilike šest mjeseci, kad je vaše dijete obično spremno početi sjediti bez pomoći. 

 
Kad vaše dijete može uspravno sjediti na podu bez pomoći, možete početi upotrebljavati 

stolicu Tripp Trapp® zajedno s dječjim setom (Baby Set). 

 
Za dodatnu sigurnost razvili smo sigurnosni remen (Harness) Stokke®

 za upotrebu uz 

dječji set na stolici Tripp Trapp®. Remen je izrađen s pet pričvrsnih točaka i podesiv je. To 

znači da će vaše dijete osjećati ugodno i sigurno, a pritom će moći uživati u punoj slobodi 

kretanja. Imajte na umu da, budući da vaše dijete neprestano raste, morate redovito 

prilagođivati pojas Stokke®. 

 
Ono što je najvažnije: nikada ne ostavljajte dijete bez nadzora. 

 

 

 

Upotrebljavajte Tripp Trapp®
 stolicu na siguran način 

 

Uključeni produženi klizni umeci lako se pričvršćuju na postolje dječje stolice i uvijek ih treba 

staviti pri upotrebi seta za novorođenče ili dječjeg seta Tripp Trapp®
. 

 
Kad upotrebljavate stolicu Tripp Trapp®, uvijek je postavite na stabilnu i ravnu površinu koja ne 

sprečava pomicanje stolice unatrag. Produženi klizni umeci olakšavaju pomicanje stolice bez 

prevrtanja. 
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Tepisi, prostirke ili neravni podovi nisu prikladne površine za sigurnu upotrebu stolice Tripp Trapp®
 

za stolom jer bi takve površine mogle spriječiti pomicanje stolice unatrag. 

 
Stolica Tripp Trapp®

 ne smije se upotrebljavati kao stepenica ili s dječjim (automobilskim) 

pomoćnim postoljem. Stolica se nikada ne smije koristiti s opremom koju nije proizvela tvrtka 

Stokke jer druga oprema može utjecati na sigurnost i stabilnost stolice. 

 
Iz sigurnosnih razloga imajte na umu da vam dijete uvijek mora biti na dohvat ruke te ga 

nikada ne ostavljate bez nadzora. 

 

 

 

 

 

Dodatne informacije potražite u Korisničkom priručniku 

Prije sastavljanja i upotrebe stolice Tripp Trapp®
 pročitajte Korisnički priručnik. 

https://www.stokke.com/on/demandware.static/-/Sites-stokke-master-catalog/default/dwafda1a9d/documents/Tripp%20Trapp%20user%20guide%20WW%20-%20WEB.pdf

